

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:		Felolós szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Kéziratokat nem adunk vissza.
Egész évre	8 K	OSZESZLY M. VICTOR.	BALKÁNYI ERNŐ.	Szerkesztés és kiadóiutalvány: B. A. k. n. y. i. Ernő könyvkereskedésében Alsólendván.
Fél évre	4 „	MEGJELNIK MINDEN VASÁRNAP.		
Negyed évre	2 „			
Egyes szám ára 20 fillér.		A nyitlter sora egy korona.		

A HADIK-ÜGY a képviselőtestület ülésén.

Alsólendva, 1910. november 19.

Akik a múltfél évvel ezelőtől szép reményekkel megindított Hadik-mozgalom diadalra jutásában eddig kételkedtek és azok, akiknek a kételyt az utóbbi hónapok — reánk nézve nem minden tanulság nélküli — eseményei csak megerősítették: — végre valahára eljutottak ahhoz az elérhetetlennek látszó stációhoz, amikor a háromszáz éves mumia ügyét a megbecsülés, a történelmi nevű hős iránt tartozó honfíúi tisztelet és kötelesség által megjelölt célhoz biztos lépésekkel láthatják közelélni. A szombat délutáni képviselőtestületi közgyűlésen olyan örömdetes megoldást nyert ez a sokat bolygatott ügy, hogy immár kételkedni sem lehet a mumia méltó állapotba helyezésének közeli kivételében. Még egy nappal a képviselőtestület határozata előtt a bizonytalanság, a reménytelenség átláthatatlan sűrű köde fedte meg a lelknéket és a nemes ügyért szintén lelkesedők lelkét, ha a kegyeletlen elhatározottságban levő lovag sorsára gondoltunk és ma már olyan világosan, olyan tisztán állanak előttünk a jövő teendői, hogy önkéntelenül a megkönnyebbültek sóhaja hagyja el ajkunkat a város határozataira.

A mi közönségünk, amely elejétől fogva tanuja volt a mi első felajdulásunknak a mumia állapota miatt, későbbi lelkesedésünknek és a csüggedés, a reménytelenség szomorú érzetének, — ez a közönség ma velünk örül és velünk ünnepel akkor, midőn régi célunkat, a városkánkért küzdő vitéz Hadiknak megmentését a szennyfolt, a durva bánásmódtól és az elhatározottságtól, elértük.

Mint előre megirtuk, Mattyasovszky Vince városi képviselő ur a képviselőtestület elé egy indítványt terjesztett, mely a Hadik-ügy gyors és eredményes megoldását célozta. Az indítvány a következőképen hangzott:

Tisztelt Képviselőtestület!

Általános tudomás szerinti, de megállapíthatatlan időszerűség óta, a lendvaszólóhegyi Szent-háromság kápolnában tisztességtelen helyzetben fekszik a Hadik-múmia, mely ugyanis, mint természeti ritkaság és úgy is, mint történelmi ereklye megérdemelné a nagyobb gondozást.

Tagadhatatlan, hogy így hosszú idő óta a mumia helyzetének javítására elsősorban az

„Alsólendvai Híradó” t. szerkesztője, Oszeszly M. Victor ur vállalkozott s fáradságosan és lapja közreműködésének gyümölcse abban összpontosul, hogy mintegy ezer koronát gyűjtött, és ezzel a közvélemény köszönetét kiérdemelte.

Eme jó szándékából kifolyólag, a kitűzött célnak megfelelően kívánta eme nemes ügyet végrehozni, de ez olyan akadályba ütközött, melyet neki, mint magán egyéneknek, elhárítani nemis módjában.

Erménylőve én azt javasoltam a Szerkesztő urnak, hogy az egész ügyet — további elintézés végett — adja át a városi képviselőtestületnek, amely ajánlatot szívesen fogadta és hajlandó a gyűjtött pénzt a képviselőtestületnek átadni.

Miután az adakozók és az egész közvélemény már régóta várják az ügy elintézését, a képviselőtestület nagy mulasztást követne el, ha eme fődícsélt célt veszni engedné és ennek végrehajtását nem szorgalmazná. Én tehát azt indítványozom, hogy a képviselőtestület szívesültsen fel Oszeszly M. Victor szerkesztő urat, hogy az egész Hadik-ügyet adja át a képviselőtestületnek. A képviselőtestület pedig miután az ügyet magáévá teszi, lépjen érintkezésbe a pebiánia főnökövel, ki tudommal így szívesen hozzájárul az ügy végleges rendezéséhez.

Az én véleményem szerint a képviselőtestület válasszon egy 5 tagú bizottságot, mely állapítsa meg a terv kivételének módjait és az ünnepélyi rendezést, — az ünnepélyre a bizottság hírlapilag hívja meg a közörséget és levélileg értesítse és hívja meg a főadakozót, gróf Hadik-Barkóczy Endre urat.

A Szerkesztő urnak azon nézetét, hogy a mumia a hegyi kápolnából a várkapolnába lehozassák, ahol inkább hozzáférhető lesz a közönség által, részéről szintén ostrom és ezuttal már a megvalósítandó bizottság szíves figyelmébe ajánlom.

A képviselőtestület az életréval indítványt szívesen fogadta és többek felszólalása után hozzáálltak a Hadik-bizottság megalakításához.

A Hadik-bizottság így alakult meg: Dr. Józsa Fábán járási orvos, Raffensperger József hercegi intéző, Mattyasovszky Vince magázó, Dr. Filkor Márton ügyvéd és Tomajános városbíró.

Mind olyan egyének, akiknek agilitásában megbízhatunk és akiknek kezébe kész örömmel, a legteljesebb bizalommal helyezzük az ügy további intézését!

Beismerjük, hogy mi a terv megvalósítására, kivételére csak addig voltunk erősek, amíg az első akadály utunkat nem keresztelte és amit egy egész testület könnyűszerrel, játszva elhárít majd az utból, az a mi erőnkét már-már bilincsbe verte és energiánkat már-már megölte.

A bizottság tervét nem ismerjük, de hogyha igazságosak akarnak lenni, akkor a mi terveinktől — lehetőleg — nem szabad eltérniük.

A mi terveink köztudomásúak, azokat hírlapilag is, körlevélileg is és szóbelileg is feltártuk a közönség előtt még a gyűjtés megkezdésekor és hangoztattuk folyton a gyűjtés tartama alatt. Legszükségesebb teendőknek tartottuk — a gyűjtés befejezése után — a mumia kieszközölését. (Ami, gondoltuk, nem tüközött semmi nehézségbe, mert a mumia kiadása még a gyűjtés előtt meg lett ígérve.) Azért tartottuk szükségesnek a mumia kieszközölését, mert úgy vélekedünk, hogyha az továbbra is a pebiánia kezelésében marad, a nem-katolikus vallású esetleg kizártnak a mumia meg szemlélésének lehetőségéből, holott a gyűjtött összeg egy jó részét éppen a más vallásúak adták. De szükségesnek tartottuk azért is (és főleg azért), mert a Szentháromság kápolna az év nyolc hónapjában az időjárás miatt megközelíthetetlen és jó időben is csak azok által, akiknek a lábai bírják a hegyemzást. No igen, meg nem azért gyűjtöttünk és költségkeskedünk, hogy a mumiat fedő diszruha és diszkoporsó a közönségtől elzárva, az eregek és a pénz martaletkál szolgáljon.

A mumiat nagyobb ünnepség keretében (az ünnepségre gróf Hadik-Barkóczy Endre ur megírté a levetelét) egy bizottság által felöltöztetni akartuk abba a diszruhába, melyet helybeli kereskedő által szerzettünk volna be (olyan diszruhát, mely Hadik korának és kapitányi rangjának megfelel) és az így méltó kondícióba hozott lovagot a bizottság üvegkoporsóba helyezte volna és a kettőt lehozatta volna a vár kápolnájába, a mumia előbbi helyére, mint ahogy történelmi nevezetessége a várhoz fűzi. É. célra a Herceg ur öngyémeltósága — tudomásunk szerint — a városnak szívesen átengedi a kápolnát.

A koporsó mellé egy perselyt akartunk helyezni és az így befolyó pénzből a város a fentársról gondoskodna. Egy ember pedig a kaulauzáltsá vegezné (a várban mindig lakik ilyen valaki) és ezért a persely utján befolyt pénzből valami tiszteletdíjfélt kapna.

Ily módon keresztény és nem keresztény, szegény és gazdag, az évnek bármely szakában, egész napon át megtekinthetné

Legjobb, legmulattatóbb, legtanulmányosabb és legolcsóbb olvasmány a téli estékre a

MAGYAR KÖNYVTÁR

Jókai Mór, Mikszáth Kálmán, Shakespeare, Ábrányi Emil, Lampérth Géza, Bársony István, Lux Terka, Szabóné Nogáll Janka, Tutsek Anna, Bródy Sándor, Biró Lajos, Petőfi, Kisfaludy, Gyulai Pál, Rákosi Victor, Herczeg Ferenc, Tábori Róbert, Kazár Emil, Ambrus Zoltán, Murai Károly stb. legjobb művei!!

Kötetenként csak 30 fillér!

Kapható:

Kötetenként csak 30 fillér!

BALKÁNYI ERNŐ könyv-, papír-, író- és rajzszerkereskedésben Alsólendván.

a mumiai, városunk e ritka nevezetességét és nem történhetnék meg az, ami már megtörtént, hogy egy vidéki társaságnak, amelyet a mumia híre vonzott városunkba, a plébánia meg tekintélyes lendvai uriemberék közbenjárására sem adta ki a kápolna kulcsát.

Ezek voltak a mi terveink és valószínűleg ezek lesznek a Hadik-bizottságé is. Kívánjuk, hogy azt a hazafias ügyet, melyre vállalkoztak, siker koronázza és azt a drága erekyelét, mely sokáig látható példája lesz a honszerelmeknek és ahova imádkozni fognak járni, meg tudják menteni az enyészettől a jövő számára!

Vasutak érdeke.

Zalaegerszeg város és a vicinálisok.

Mint több ízben említettük, Zalaegerszeg t. r. város képviselőtestülete nemrég elhatározta, hogy három új vasutonalra előmunkálati engedélyt kér. Erre vonatkozólag egy szakember kezéből a következő érdekes levelet kaptuk:

Zalaegerszeg városa nagyon helyesen teszi, ha törekszik vasutak létesítése dolgában a régi köznyelű helyrehozni és igyekezik minél több irányban vasutához jutni.

De nem helyesen jár el, ha ezt már előrehaladt és Zalaegerszeg érdekeit nem sértő, a város által ismerhető vasúti tervek zavarásával teszi.

Igy például azt jól teszi, hogyha Keszthely—Tapolca fele vasúti engedélyekért folyamodik, de azt nem tette helyesen, hogy a kormányhoz akkor folyamodik a Zalaegerszeg—Zalalövő közötti vonal előmunkálati engedélyért, mikor már ez a vasút Barthalos István zalalövői birtokos előmunkálati jogával a körömd—muraszombati vasút részvénytársaság részéről nemcsak traszrozottat, de az engedélyezési tárgyalása is megtartottat a közelmúlt napokban.

És azt is helyesen teszi, ha Nagylengyel—Nova—Baksa vidékét egy Récidisz vagy Lentig vezetendő vasúttal igyekezik ellátni, ha lehet; de azt már tudnia kellene és tekintetbe kellene vennie, hogy Barthalos István előmunkálati en-

gedélyes jogával ugyancsak a körömd—muraszombati vasút részvénytársaságnak a Récidisz, esetleg Alsólendvától Dobronak—Mezővár és másrésztől Belatine irányában Muraszombaton át egész Radkersburgig, illetve az ország határszélig a vasut terve nemcsak traszrova van, de a közüzemgati bejárása is a közeli napokban megtartatik. Így Muraszombati maga 60,000 kor. segélyt, valamint Vasvármegye is a maga kilométerenkénti szokásos 6000 korona hozzájárulását ezen megállapított irányokra szavazta meg s a közben eső vidék községeinek is ez a vasutirány áll érdekében, mert hiszen Zalaegerszegről ezek a végpontok könnyebben juthatnak az alsólendva-récidisi összeköttetéssel. Sőt vidékünk Zalalövőtől a körömd fővonalhoz jutását is mielőbb óhajtja.

Szóval, amely közelebbi vasutirányok szükségeseik, — aminő a Zalaegerszeg—Keszthely vagy a Zalaegerszeg—Tapolca irányok és a Zalaegerszeg—Nagylengyel—Nova—Lentig vagy Baksa—Récidisz irányok, — azokért küzdjön Zalaegerszeg és áldozzon is, de távolabbi és már mások által előre vitt vasút-ügyekben ne ártsen a minden irányban engedély-kérésekkel. Mert meggyőződök, hogy a Zalaegerszeg melletti és távolabbi községek amint olvassák a lapokban, hogy valamely vasutjóról Zalaegerszeg város folyamodott, azzal állnak elő, hogy ők szegény falusi emberek, minek áldozzanak a segélyezni kért vasutverve, hiszen Zalaegerszeg városa már folyamodott érte, majd megcsinálja az.

Pedig sajnos, Zalaegerszeg nemcsak hogy a közeli érdekében álló vasutak törzsrészeinre nem tud kellő mérvben áldozni, de azt hiszen, hogy még abban a helyzetben sincs, hogy az előmunkálati költségekre sok ezeket áldozhasson.

Selyempapírok

a legszebb színekben kaphatók

Balkányi Ernőnél

Alsólendván.

Furcsaságok Alsólendván.

Közi: VALYER-MY.

I. JELENET.

A minap este a szurok-sötétségben hazafelér bogobok A templom mellett fekvőanyorvoda, a Városház-utcába tértem, de alig hagytam el a polgári iskolát, már is vadul belerohantam egy tömegbe. A tömeg megszólal, ily szóra fakadva:

— Marha!

— Detto! — fakadtam rá én is flegmatik.

Rögtön rájöttem ezen rövid, de velős eszmessere után, hogy elő emberrel van dolgom. Mindjárt meg is barátkoztam és ott a helyszínen egy magasszínvonalú eszmecserét hevenyészünk a sötétségreől.

Amint így diskurálunk, felhő-fátyalok szétépvé kedelyesen ránkosmolygott a szélid, sárgáképű lehel. Lehet, hogy rohogott is, de — lévén túlnik tetemes messzeségben — nem hallottuk. Térdre borultunk mindketten és imádkott Őt: amiért városunkra egy kis világosságot bocsájott. Nagyon megerdemli, sőt megkövetheteli fölünk az imádatot; hiszen Ő világit nekünk némely vigasztalan, de sötétséggel teljes éjszákán. Imádnunk kell Őt és kedvében járjunk, mert ha megharagszik reánk, nem lesz nániunk világosság a nap lenyelését és mi szegény lendvaiak vak sötétségben tévelygünk az utcákon...

II. JELENET.

Elváltam a tömegtől. (No igen, így nevezem, mert csak a genus proximumainkat engedjük, a differentia specificakiról hallgatunk.) Aig lépek kettőt, hallok egy síri hangot, mely így sziszeg:

— Hiszen vannak utcai lámpások!

Körülnézek és beledortok a vak éjszakába:

— Ki merészel engem, mint lendvai bennszülöttet, lámpával gyanusítani!

Semmi felelet. Merően, szeméimet kidífliszteveznek a szivalekvár sűrűségű sötétségbe, de nem látok senkit és semmit a lekvár... illetve sötétségben kivül...

Ekkor egy erő felelet, a vár ormára állit és...ujra a fölémbé sziszegi:

Ködfátyol.

Fényes palotában
Nehéz, sötét gyász van,
Hosszu órák mulnak
Fojtó zokogásban,
Késves sirásban.

Kiferítve fekszik ravatali ágyon
Az a legedesebb leány a világon,
Kerek nagy világon.

Rabourat az anjja fájdalommal búgással,
Az apja is ott áll pánaszos sirással,
Néma könyhülással.

„Kéj föl édes lányom, én gyönyörűségem!
Kéj föl meg egy szóra, drága üdvösségem,
Fényes reménységem!”

S titkos susogással, mintha élő volna,
A halott lány ajjal feinyik egy szóra,
Kisérteit szóra:

„Apám, anyám tudod, mi vitt sirba engem?
Mert azt üldöztétek, akit úgy szerrettem,
Oly nagyon szerrettem!”

Hisz az ő szava volt szívem boldogsága;
Elzárattok fölé a mint egy rab madárka
Epedtem utána.

Késő már a bánat, ne bánatoskál álmod,
Most legalább szándok csodás éjszákákon
Ablakára szállinom!”

És zörren egy ablak minden este távol
S egy halvány ily árcu egy felhangol,
Oly epvedő lángol.

S ötlei a leány az ő édes álmod,
Szászor is csokolja tiltott boldogságát,
Leitoport virágát...

Fényes palotában
Nehéz, sötét gyász van,
Hosszu évek mulnak
Fojtó zokogásban, késő bánkódásban!

(Csarnató) **BUDA VÁRY LÁSZLÓ**

Velencei emlék.

— 1878. —

Írta: **LORÁNDY TIVADAR** (Tata.)

II.

Következő és néhány estén hasztalan vártam az álaros nót.

Egy napon azonban, midőn a Palazzo Duchali nevezetességeit szemléltem és a tanácssterem fölöttöknek „Végítélet”-ét néztem, úgy rémlett, mintha valaki a karomat érintette volna. Megfordulok és közvetlen mellettem egy nő láttam, ki egy idősebb nővel a festményt szemlélte. Jobban szemügyre véve szomszédomat, úgy tapasztaltam, hogy az teljesen ismeretlen előttem. Ekkor hirtelen rém tekintet s mosolygova erősen rám szegezte szemét. Semmi kétség, ezek az álarosom szemei. Mig így töprekndtem, a gráci úrnő, kinek társaságában jöttem a palotába, így szól hozzám:

— Tudja azt, hogy az olasz festők megörökítették az ilyen nagy művikön saját arc-másukat is? Nem a festő alakja ez itt a dobbal?

— Igen, igen az, — mondanám, de szeméim a már tavolabb menő nőt keresték.

— Ott hiába keresi a művész alakját, az egy szép olasz leány, — jegyezte meg az úrnő és én szegyenkezve kerestem a festményen azt a dobbal babrált alakot.

Signorinám elült és én udvariasan kíséretem tovább az úrnőket a „tizek tanácsának termé”-be és a „sňohajkó hidja”-nak be nem falazott részéig. (A hidnak csak a fele részéig lehetett hatolni, mert a másik fele el volt zárva a néző szem elől. Ugy mondták, hogy tul most is valami börtön van.)

A leányt ezután nem láttam.

Jártam-keltem a Rialton, a Golconi téri, a Lidón, sőt a Lazarónki városában is, de a nőcskét nem találtam meg.

— Dumhbeit, — mondá cimborom, — addig keresd a signorádat, mig valami vad lazorómi a nyakadba dobja a törét!...

Hushagyó kedden megpillantottam álarosnőmet, midőn közel asztalunkhoz, egy oszlophoz támaszkodott. Midőn meglátta, hogy figyelem, fejével intett, hogy kövessem és lassan távozott. Én elbücszöttem barátomtól és rohantam a leány után. Az Orologio alatt kapunál várt rédm és midőn láttam, hogy követtem, beosont a szük utcába. (Ez az utca volt ugyszólván egyedülly utja Velenceznek, hova gondola nélkül is eljuthatt az ember.) Anélkül, hogy szolt volna hozzám, gyors léptekkel haladt előre s néha-néha hátra nézett, hogy követem-e.

Utunk a szük utcából a Golconi téri, a Rialtonak vezetett, hol néma csend uralkodott, mert minden élő a Márk-széknél folyongott.

Apró hideacsónok ide-oda járva, jege a „Canale grande” vashidjához értünk. Aig léptem a hidra, midőn az előttem haladó leány megállott és arcát, melyet már nem fedett árny, felém fordította. A hid lámpájának világánál láttam meg a legettoba arcot, melyet valaha életemben láttam, és a St. Marcoi leányban ráismertem a Dogék palotájában láttó nőt; csakhogy a festőeszen leomlott szőli fűrtjei és festői ruhája sokkal bájosabbá varázsoltaik.

Egyik karjával magamé volt, majd egy izzó csókot leheltem arcomra... Ezután kézenfogva magával vonzolt majdtem rohanva... Forró kezét az enyémbe érezve, rohantam vele...

A hid közepére értünk, midőn két alak ugrott felénk. A leány „Sancta Madonna” kiáltással ki-

— Nézz körül boldogtalan, ki szülővárosodra tespedő sötétséget kibeszélni merészed, nézz körül! Nem látsz-e a modern technika minden vívmányával felszerelt lámpákat az általad esetlett sötétséget eloszlatására?!... Ismered he, hogy tévedtél!

Az erő nyakamat szorítja; szemém fényes tüzi karikákat hánnyak...

— En zokogva nyiszorogtem;

— Be, beismerem, sőt nyugtázom is...

— Látod-e most már modern világító eszközeiket?!

— Igen látom... látom, — nyugtem szerepe, — látok hat darab petroleumlámpát!

— No hát, mit akarsz? tán azt, hogy világító tornyokat és reflektorokkal világítsák meg az utcákat?

— Nem, nem... csak szeretnék — az orrom hegyéig látni.

(A fígönyön legördül.)

Öngyilkos uriaszony.

Belacine szenzációja.

— Sajat tudósítónkól. --

A csendes kis Belacine-nak szerda óta kínos és egyuttal szomorú szenzációja van: meghalt a gyögyszerésznél, hirtelen, váratlanul. — Szepesy Sándornak nem volt beteges asszony, és csinos, kellemes mondiák azok, akik ismerték, ami megdöböntöbbsé teszi a belacini gyögyszerésznél haláláról szóló hírt. A váratlan eset hirtelen csütörtökön reggel érkezett meg Alsólendva, hol a gyögyszerésznél ismerősei részvételt tudakolták a hirtelen történt halál okát. Nem sokáig kellett várniok; mint a villám terjedt el városunkban a hír, hogy Szepesy Sándornak nem természetes halállal halt meg, hanem mérget vett be, amely azonnali halálát okozta.

Részletes tudósítást a tragikus esetről a következők:

Szepesy Sándornak született Kolossa Julia, néhai Szepesy Sándor tizenkét éves belacini gyögyszerész özvegye, f. hó 16-án délután sztrichninnel megmérgette magát és meghalt. Szepesynek mintegy 4 év óta özvegy, egy felnőtt fiával, aki a patikát vezeti, élt csendes visszavonultságban. — Az öngyilkosság okát rejtelmissé teszi az a

körülmény, hogy Szepesynek mindig megelégedett látszott, jómodon élt, anyagi gondok és betegségek nem bánták őt. Az urinón csak az utóbbi napokban mutatkozott egy kis rosszkevdég, de környezete semmi fontosat sem tulajdonított neki.

Szerdán délután úgy 3 óra felé a fiának, Szepesy Gusztáknak valami megbeszélni valója volt az anyjával, ezért a gyögyszeréből átment a lakásba, hol az egyik szoba ajtaját belőről bezárta találta. Zörgétt, majd pedig az anyját szőlította, de semmi feleletet nem kapott, csupán valami tompa nyiszorogás hallatszott ki a szobából. Szepesy Gusztácz rosszat sejtve az ablakhoz rohant és a kétsz. becsüzt arconvisára figyelmesen látta Habacht Jánosné belacini tanító nevével a leeresztet redőny nyílnak át benézett a szobába. Az éjjeli szekrény egy gyertya égett, Szepesynek az ágyának támaszközbe a földön állt, halottal-ványan és erősen hörgött; az asztalon pedig ott volt a kicsi gömbölyű skatulya, amely a mérget tartalmazta. A hiatalember egy pillanattal felismerte a borzasztó helyzetet, bezugta az ablakot és a szobába hatolt.

Szepesynek még élt, de már elhaló hangon mondta a fiának:

Nem bírtam az életet...

Még akart valamit mondani, de elvesztette az eszméletét. — A fiu, mikor megismerte, hogy strichninnel tartalmazott az asztalon álló doboz, át-szaladt a gyögyszerárba ellenmerget készíteni. Mire azonban visszatért a szobába: Szepesynek halott volt.

A tragédia hirtelen leírhatatlan szenzációkat keltett a közönségben. Az emberek nagy csoportokba verődve tárgyalták az esetet és mindenki az okokat kereste. De az igazi okot nem tudja senki, vagy csak a közel hozhatározzák. Azok pedig erősen titkolják a megrázó eset rugját.

Szepesy Sándornak 44 éves volt.

A szerencsétlen véget ért uriaszonyt pénteken délután temették el igen nagy részvétellel. A gyászszertartást Kovács István mura-szombati ág. ev. lelkész vezette, aki a koporsó felett megbeszélte beszéd mondott. — A megtrúft fiu szenzációs édesanyja haláláról a következő szövegű gyászjelentést küldte szét:

Szepesy Gusztácz az ízeset rokonság nevében melyen szomorodott szívvel jeleníti felejt-hetetlen édes-anyaiknak, özv. Szepesy Sándornak sz. Kolossa Juliának folyó hó 16-án hirtelen történt gyásos elhunytát. A boldogultam tetemei folyó hó 18-án délután 3 órakor fogtak az anyaföldnek átadatni. Belacine, 1910. nov. 16-án. Aldás legyen poraira!

vas-örökösök tizenkettő fölötték az óriási harang és a St.-Márk templom harangjai is megkondultak. A farsangnak vége, és a „Memento mori-napja, a hamvazó szerda köszöntött be.

A sokaság hirtelen oszolni kezdett és a vad zivajg csendes morgással lett. Még 10 perc és a Piazzeta, Márk-ter íres volt. A harangok csemláltak; mi is hazamentünk.

Ablakok az Órologio alatt volt s onnan tekintettem ki a most már csak homályosan világitó Márk-térre és a Grand Canal túlsó oldalán lévő „Maria de salute” templomra. Képeletemben láttam a szép árcsornót s éreztem forró csököjt. Láttam a két olaszt, amint felétek rohan-tak... Vezre felétektem és elaludtam s akkor is újból láttam az csemlő ajtókat élményem.

Reggel lettek. Az ajtóskasok rajszámra mentek a Márk-templomba. Minden nőben, ki a lepszózetten megjelent, az éjszakai kalandom hősnőjét véltem felismerni és minden olaszt a banditák egyikének.

Áprli 2-án mentem át gondolok a vashid alatt, midőn az indóház felé törekedtem. Még egyszer felmentem a helyre, mely oly könnyen végtetessé válhatott volna reám nézve.

Becsbe és onnan Brassóba utaztam, hol Schwarz barátom levélet vettem. Ő ugyanis még 4 hetet töltött Velencében és tudatos, hogy egy veszedelmes olasz leányt leperzette le egy olasz lazaróni, ki idegeneket törbe csal és cinkostársainak segítségével kifosztotta. A lazaróni, féltékenység rohanában, saját személyét is bájba sodorta. A leány a Márk-teri tündér és az olasz a vashidi banditája volt.

HIREK.

— Az iparfelügyelő városunkban. Laky Kornél szombathelyi kerültül iparfelügyelő szerdán városunkban időzött, mely alkalommal a helybeli gyárakat megvizsgálta.

— Gyászhír. Vették a következő gyászjelentést:

„Az aisélmuraközi papság mély megilletődéssel tudatja szerettet papírának, nagyösny és főiszteletű Pececz György c. kanonok, tükiszteingyörgyi eszperes-plebános, alsómuraközi egyházköreiületi tanfelügyelő, Zalavármege törvényhatóság bizottsági tagjának, életének 64. évében folyó hó 15-én reggel fél 2 órakor történt gyásos elhunytát. A meghaldott földi maradványai folyó hó 17-én délelőt 10 órakor helyezték a tükiszteingyörgyi plebiánia templomból örök nyugalomra. Az engedszelő szent misse-áldozat ugyanakkor mutatták be az Urnak. Tükiszteingyörgy, 1910. november 15. Béke halmvaira!”

Pececz György halála hírtelen történt. El-lene nemrég az egyik megyei lapban több cikk jelent meg, melyekben a papi állásra melatlagnak jelen-tettek ki és azzal vádolták, hogy magyár születése dacára ellensége a muraközi magyaroknak. A meg-hurcolt pap pert indított a cikkek szerzője és az ügyet most tárgyalta volna a pécsi eskü-bíróság. Pececz György azonban a tárgyalást már nem érte meg, mert a bíróság a sajtóperben utasított keszden hajnalban, midőn a csaló-nyai állomáson hirtelen összecsett és meghalt, Szívészündés érte. Holttestét az állomásról be-vehték a Ferencudriker járdájába, honnan haza-szállították Tükiszteingyörgyre.

— A trónörökös vadászata. Ferencz Ferdinánd trónörökös felesége, Hohenzberg Zsófia hercegnővel, mult szombaton este utazott el Berenczről, ahol mely napot át-részvették a vadászatokban és Festicus Tasziló gróf, kesz-thelyi főúr vendégei voltak. A trónörökösön és feleségén kívül a vadászaton résztvettek özvegy Károlyi Gyuláné grófné és leánya, Majláth László gróf és felesége, Rumerskirch báró főúdvár-asz, Esterházy Mór gróf, Pallavicini György gróf, Wenckheim László gróf, Inkey József báró, Festicus Vilmos gróf, Windischgrätz Károly hercege és felesége, Festicus Tasziló gróf, felesége és leánya és Festicus György gróf. A három és fél napi vadászaton löveket: 1 óz, 1122 nyul, 17 őrégi nyul, 9240 falka, 165 fogoly, 11 erdei szalonka és 8 künfelce. Összesen 10618 darab.

— A nagykanizsai-alsólendva-regedői vasutról végre azt az értesítést szerettek be-vezatni forrásból, hogy a megválozás felé köze-ledik. A kormány megbizta a Máv. igazgatóságát, hogy tegyen részletes jelentést a terbe vett vo-nal várható forgalmáról és jövedelméről. A Máv. igazgatóság erre Schlick Géza máv. főellenőr küldte ki a tanulmányozásra, aki már nagyrészt be is írta az érdekelteknél nagyobb köz-ségeket és mindenütt beszerzte a szükséges adatokat. Schlick főellenőr körüli alkalmával folyó hó 15-én, kedden a Alsólendva városát ér-tette, hol a szükséges információkkal K. H. J. és Mihály kir. tanácsos ügyvéd és Székely Emil főszolgabíró látták el. Innen a főellenőr Mura-szombatra utazott. — Mint velünk közlik, terbe vett vasutunk ügye olyan előrehaladt stádiumban van, hogy a közigazgatás bejárását már a legkö-zelebbi napokban megéjlik.

— Telefonkörül. A jársunkban épülő telefont építési munkája a vízszontagságos idő da-cára fél-már-már a befejezéshez közeledik. A mult heten már annyira haladtak a munkával, hogy a helybeli postahivatalban elhelyezett telefont-állomást a posta személyzete próbáképpen már használhatta is. Legelőször szerdán délután veték igénybe a telefont és Budapesttel, Béccsel és Nagykanizsával érintkeztek. A telefont jól működők. A közelben átadják a forgalomnak s aki hovára telefonálni akar, a tarfa szerinti 2 koronát fizet 3 percrenyi beszélgetésért. Azok pedig, akik be-vezatják maguknak a telefont, egy hónavas évi átalány-összegért egész Zalamegy területén díj-talanul kapnak összeköttetést.

— Megszűnt a marhavész. Árvay Lajos alispán a kanizsai, keszthelyi, letenyai, tapolcai, zalanzentgrói, sümégi és pacsai jársókat a marhavész miatti záraltól a mult heten feloldotta. — Természetes, hogy a marhavészok ezel ujra megnyílnak a megye területén.

ragadta kezét az enyemből és futott a hid túlsó vége felé. Az egyik alak mintha követni akarta volna, de cimbórája kiáltására azaz egyttel felém rohant. Ebben a pillanatban hirtelen lövés döröndt el mellettem és Schwarz barátom hatalmas alakja mellettem termett.

— No water du Schweindun, — kiáltotta barátom s újból lövése emle fegyverett.

Ekkor azonban a két olaszunk nyoma sem volt. Mintha a föld nyelte volna el őket. Ekkor már meglepétecsomból felocsudva, kivihettem től-jából pisztolyomat és lövése készültem. (Meg-nyegzem, hogy annyira elvakított a szép lény, hogy a támadásra nem is gondolva, még pisz-tolyom tokját sem csatlakotam ki s így menthet-leltem elveszem volna.)

— Tégy ugy, mint én, — szólt barátom és hátát az enyémnek támaszva, oldalt lépve vissza-indult a led feljárata felé.

Senki sem mutatkozott, csak midőn a hidról leértünk, két rendőrfő találkoztunk, akik kelletős-geljesen sétáltak a parton.

— A lövést csak nem hallották, — szóltam.

— Csodálatos, talán szóli kellene?

— Hagyd békén, — monda barátom, — még rosszabbul járnánk ezekkel. Siess!

Az uton nem beszélgett egyikünk sem, ha-nem midőn a Márk-terre abszintunkat szürsöl-tük, barátom csak annyit mondott:

— No, noivicsin barátom, az első velencei kaland jól sikerült! Hiszem, hogy nem leszel oly hiszkény a Traviatákai szemből!

Megszegényültem nem választottam egy szó-val sem.

Alig egy negyedóra elteltével az Órologio

— **Bankett az új albíró tiszteletére.** — Zalaegerszegi írjak: Az alsólendvai kir. járásbíróhoz albírórnak kinevezett dr. Szűcs Zoltán kir. törvényszéki jegyző tiszteletére hétfőn este bucsulalmán rendezett Zalaegerszegi társadalm. A szűcs körben kedvelt új albíró lakomán dr. Degré Miklós kir. törvényszéki elnök és megismerősen közörműtöttek fel. A kedélyes társaság a késő éjjeli órákig tartott.

Vasutlír híre. A zalaegerszeg—zalaölvi helyiérdekű vasút engedélyezési tárgyalása múlt hétfőn volt Budapestn a m. kir. kereskedelmi miniszteriumban. Ennek a vasútnak előmunkálati engedélyre, Bartha és István zalaölvi birtokos jogának átruházása folytán a körmend—muraszombati vasút részvénytársaság lett, tervezési munkák—vállalkozó pedig Fábián Lajos budapesti lakos. A vasút célja az, hogy a helyi forgalom lebonyolítása mellett a dunántúli helyiérdekű és a Körmend—Muraszombati irányu vasúttal összeköttetés Zalaegerszeg—Zalaölvi közötti 24 km. rövid távolságon és át által Szombathely—Körmend—Szentgotthárd—Gyác, másrészt Muraszombati—Raabersburg vidékét Zalaegerszegen át Kanizsa—Keszthely—Tapolca vidékét összeköttetésbe hozza. A vasút teljes hossza megépítéséig 3 millió koronában, vagys kilométerenként 124 000 koronában lett javulva a bizottság által. A 35% törzvényesnek circa felét, 500 000 koronát az állam adná meg, 150 000 koronát Zalamegy, 50 000 koronát Zalaegerszeg város, 350 000 kor. törvényesnek pedig a vonalmenti községek és egyes nagybirtokosokl összegyűlése iránti eljárás folytatásában van, hogy mily eredményel, az meg függő kérdés, erre nézve tehát tévesen jelent meg egyes lapokban azon közlésem, hogy a törvényesnek teljesen biztosítottok volnának. A kiállítás és csatlakozás zalaegerszeg—zalaölvi állomásokon kívül igaz, hogy tervezve vannak Budapest melletti Gyák, Samonyvár, Zala-szentgyörgy, Alsóbagod, Andrásdán állomások és Ollán megálló, de ezek egyike-másika az esetre el is maradtak, ha a helyi áldozatkészség nem lesz meg törzvényes-segylekben.

— **Az ipartestület köréből.** A helybeli ipartestület új választámya vasárnap délutánt tartott, melyen a még úresedelés volt alonkoi állásra ajánlották meg a választást. Az úres igazgató hangulatban felelt gyűlésen a többség Alszyeghy József helybeli iparost jelöltte az alonkoi állásra, akit meg is választottak. Erre a kisebbségben maradt párt kimondotta, hogy a többség határozatában nem nyugszik meg, hanem az egész választást megtebelhize a közgyűléshöz.

— **Gyilkolt a malomkerék.** Az alsólendvai kir. járásbíróhoz terítelen léte Kerkaióók közlésében megdöböntöz katasztrófa ért szerdán délután egy ottani legényt. Horváth Gyula 24 éves molnárlegény bátyjának, Horváth József élőköl molnárnak a Kerkán épít malomában volt alkalmazva. Derék, jóarvól, dolgos legény volt, akit szerettek a környékbeliek, mert amellett, hogy szorgalmasakéz volt a malomba jóvalkét szemben, meg a legények sem ártott. Horváth Gyula szerdán délután is a malommal foglalkozkodott, futómunkát és cigarettázott munkát végzett. Egyszerre észbe jött, hogy jó volna megolajoztatni a gépet; tehát fogta az olajozót, a gép fölé hajolt vele és most is cigarettázott és futtatózó mellett végzte munkáját. Egyszerre verőlagyszó, rémes ordítás mekkorára legényt. A malomban tartózkodók odarohantak hozzá, megállították a gépet, mely addigra borzalmasan őrszencselte a legény testét. Horváth Gyula azonnal szörnyen halt. — Az esetet másnap bejelentették az alsólendvai kir. járásbírósnak, honnan Bíró Lajos kir. járásbíró és Nagy Ferenc jegyzőkönyvezető pénteken reggel dr. Szűcs Zoltán zalaegerszegi kir. ügyész és dr. Józsa Ádám és dr. Erdőss Ernő József alsólendvai orvosok társaságában a hivatalos vizsgálat és a boncolás megkezdése végett kimentek líkódra. A kerekék a szerencsétlen legény felső testét és alsó lábszárát irtoztatva őrszencseltek. A vizsgálat folyamán megállapították, hogy a szomorú esetért senkit sem terhel felelősség.

— **A cellóműkői állomást kibővítik.** Mint értesítünk, a kormány terve vetje a cellóműkői állomást kibővítését. Erre a célra a jövő évi költségvetésbe 250 000 koronát vettek fel.

— **Kulturkép.** Magyarországon ez idő szerint 427 000 tankötetes nem jár iskolába. Szép!

— **Erzsébet királyné emlékére.** Tegnap Erzsébet-napiján reggel 8 óraker, megboldogult királyné emlékére istentisztelet volt a helybeli r. kath. templomban, melyen az iskolák r. kath. vallású növendékei is résztvettek tanításk, illetve tanítóik kíséretében. Az áll. polgári iskolában pedig s kégyesek napra való tekintettel egész napon át szünetelt a tanítás.

— **Áz önk. tűzoltó-egyesület** vasárnap délután a városban tanácskezelt népes közgyűlést tartott, melyen K. Hájós Mihály kir. táncos elnököt. A közgyűlés felolvasásra került azok a lemondások, melyeket az egyesület parancsnoka, pénztárosa és jegyzői adtak be az elnökséghez. Mind a négy állás betöltését egy közeli közgyűlésre, illetve működő kari gyűlésre halasztották.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Nagykanizsán az egyik éjszakai mulatóhelyen hétfőn este öngyilkossági kísérletet követett el Sziszec József 18 éves leendő orvos a vőlegyi (gancsai) születésű nagykanizsai cipészeged. A fiatal ember — ki Alsólendván, Ba der Herman cipésznek tanult — beteg szerelémel vonzódká a nyilvános ház egyik festett démona, Ruszki Lujza iránában aratt, egy izben ott a léány szobájában maradt, amelybe de megpróbálta bejutni. Most revolverrel próbálta megismételni koromszándékát, de a sors megint úgy akarta, hogy ne sikerüljön az öngyilkossága. Nagy riadalom támadt a kis 7 milliméteres revolver durranására az örömtányan. Mindenki tödült a léány szobájá felé, hol azonban a legénynek az ijedelmen kívül egyéb baja nem történt. A revolver ugyanis olyan rozoga volt, hogy a golyó a fergőből nem juthatott a csőbe, hanem anemk száján megakadt. Több töltés pedig nem volt a legénynek, aki így a kísérletet meg csak meg sem ismételhette. Az inspekciós rendőr Sziszecet bekíserte a rendőrségre, hol szavát vették, hogy nem fog kárt tenni magában.

— **Az 1910. évi brüsseli kiállítás** minden tekintetben, főleg azonban a gép technikai terén a legmagasabb képességek volták képviselve s ezért a nemzetközi bíráló bizottság feladatát sokáit nehéz volt mint valaha elvégezni. — Annál nagyobb Singer Co. vároegép részvénytársaság diadala, hogy gyártmányai, mint a világ legelőkeltesebb varrógépek, a „Grand Prix”-sz lettek kintítettev.

— **Az első hó.** Pénteken este leest az első hó, mely reggelre fehér lepelle vont be az egész vidéket. Tegnap délelőtt is havozott.

— **Tanárok gyűlése.** Az Orsz. Polgári Iskolai Egyesület zalamegyeli köré szombaton tartotta ez évi közgyűlést — Kászonyi Mihály zalaegerszegi polg. isk. igazgató elnökével — Nagykanizsán. A gyűlésen Baján Sándorné pénztárosi és Grész Irma titkári jelentését tudomásul vették. Alpar Mór tanolcai tanár felolvasását megjelénzték. A tantervezést tárgyában ténit indították, amikor gróf Gyula és őrbírói beszédüket a homokbánya és telej elterjesztése a nyilatást, úgy, hogy a lezuhanh homokbánya étemette őket. Mikorra az emberek a falkötői ássókkal, kapkával felegyervezve, őriás munka után elhányták a földet, már csak Pálfi és Domsódi sztréconól holttesteire akadtak.

— **A bakónaki gulyaközség.** A nagykanizsai kir. törvényszék esküdtbíróóság szombaton a következőket tárgyalta: Farkas József bakónaki gazda f. évi június hó 10-én, egy vasárnapi napon reggel 8 óraker elment hazuról azzal, hogy az erdőben gombást szed. Farkas azonban többé a gombázásból nem tért haza. Felésége várta, várta, de csak nem jött. Harmadnapra megtalálta Farkast az erdőben sztréconól fejjel, holtan. Úgy volt agyonölve. A boncolásnál megállapították az orvosok, hogy Farkast olyan valaki ölte meg, akinek birtokában a katonaság által használt töltények vannak. Ezen az alapon gyanuba vették Bírócz János bakónaki legényt, aki nemrég jött meg katonától és azóta viszonyra volt a meggyilkolt ember feleségével. Bírócz kezdetben tagadtott, de utóbb bevallotta, hogy orozva ő lötte agyon Farkast. Erre letartóztaták és ügyét most tárgyalják a bíróság, mely szűcsökös emberölés miatt 12 évi fegháza tiléte vádlottat.

— **A Balatonbó fuadt.** Török Lajos révírfilipi halászfogótelep elleni támadások nagy ártaban kis csónakán a Balatonra ment. A csónak, melyben hárman ültek, egyszerre felborult és benne ülők a vízbe estek. Ketten kiuszáltak, de a halászfogótelep befelludalt a tóba. Holttestét másnap Bozlárnál vette partra a hullám. Ötvege és kiskuro gyermekei siráltak.

— **Szokolósdok a szőlőkezesérsől.** Mint említettük, Vetter K. Pál tanolcai szőlőszéki szak-tanár ma, vasárnap a helybeli r. kath. elemi iskolában a gyonesek előadását tartá a szőlőkezeslésről. Vetter tanárnak hasonló minőségben nem ez az első szereplése városunkban és akik hallották, tanulságos előadásait, őszinte elismeréssel nyilatkoznak rólok. A szőlőgazdák és vinccerek jól teszték, hogyha az ilyen szakelőadások minél tömegesebben látogatók, mert az ott elhangzottakkal idővel igen nagy hasznát vehetik.

— **Megszűnik az alsólendvai horodjelző hivatal?** Mint hílték érdemlő forrásból értesülünk, az alsópán azzal a tervvel foglalkozik, hogy a városunkban fennálló horodjelző hivatalt megszüntesse. A horodjelző hivatalknak ugyanis olyan csekély a forgalma, hogy a bevétel még a kiadásokat sem fedezi. A hivatalt csak abban az esetben marad meg, hogyha a város hozzájárul a fenntartáshoz.

— **Új adóhivatal.** Pacsa után most Balatonfüred irányú mozgalmat adóhivatalról.

— **Szűlésének díjai.** Alsólendva képviselőtestülete a szűlésnek látogatási és fuvardíjat úgy állapította meg, hogy 20 K adó fizetőként 2 kor., 40 K adó fizetőként 4 kor., 80 K adó fizetőként 6 korona a látogatási díj. Két kilométernél túli kilométerenként 40 fillér fuvardíj jár, vagy pedig természetbeni fuvar. A közégi szűlésnek a szegényeket ingyen köteles kezelni.

— **Budapest megjelöni** „Világ” című politikai naplómegjelenés legragadhatóbb, liberális szemléletben szerkesztett és a magyar szabaddemokráciá szűcsesze: miközben az általános választójogért, a felekezeti közéletésért s a szekularizációtól vigva kényszerrel, meg az országban hogy előfőzeteskedés karácsonyi ajándékok adjón. Igen érdekes ez az ajándék. A „Világ” t. l. 1000 koronas, 500 koronas, 50 koronas és nagyon sok 20 és 10 koronas utalványt fog december 10-én az előfizetőktől felkérni. Az ajándékot a szerencsés előfizető ilyen előkelő cegeknél át vásárolhat, amit akar. Az illeto cegek ugyanis a „Világ” utalványt pénz helyett elfogadják, mert ők viszonát a „Világ”-nál beváltathatják. Az országban, mert a „Világ” tulajdonképpen teteszeri szert oszthatta ki az ajándékokat, de ehelyett a sorsra bizza a nyerkő megállapítását. Azok a cegek, amelyeknél vásárolni lehet, a „Világ” minden számban felkérni szokva.

— **Elvesszt pengé.** Varga Mihály alsólendvai helyi lakos néjre vasárnap délelőtt 1/2 óra tájban istentiszteletéről jövet, az evang. imaházról a Marton-féle szőlőgát barna borszerényét, mely egy kendőbe volt csavarva, elvesztette. Az erszényben az elvesszté alkalomával ezek a pénz-nemek voltak: 1 drb 50 koronas bankjegy, 1 drb 5 koronas, 1 drb 2 koronas és mintegy 3 kor-titevő níkel, illetve rézpengé. A becsületés megtaláló kerék, hogy az erszényt és tartalmát illo jutalom ellenében a karóslatnak adja át.

— **A homokbánya halottai.** Hétfőn délután a Hedrahelyi községhez tartozó homokbányában végzetes szerencsétlenség történt. Pálfi Boldizsár jómódu gazda az anyaválva, Domsódi Lúdvig elvált, homokot vájták az őrbírói bányában, amikor gróf Gyula és őrbírói beszédüket a homokbánya és telej elterjesztése a nyilatást, úgy, hogy a lezuhanh homokbánya étemette őket. Mikorra az emberek a falkötői ássókkal, kapkával felegyervezve, őriás munka után elhányták a földet, már csak Pálfi és Domsódi sztréconól holttesteire akadtak.

— **Iskolában.** Tanító: Tehát gyermekek, mint említettük, legkezségesebb által a víz. Ez is mindig csak az isom.

— **A s Pálfi.** Akkor megmondom apának, hogy ne küldjön több Esterházy-cogant a tanító úrnak.

Tanító: Oh te kis gyólyó, hiszen az Esterházy-cogant az orosság!

— **Halálós szerencsétlenség.** Az újnepi gazdaságban a múlt hét egyik napján borzalmas szerencsétlenség történt. Agoston István gazdasági irtók a daráló mellett foglalkozkodott miközben a gép lendítő kerék ekapta és szűt a transzmisszió tengelyére szorította. Mire a gép megállították, a szerencsétlen fiatalember már haltott volt.

— **A sétáló torony.** Nemcsak mutatniya a gyermekekét mesével, történettel, vesszel, tréfával Sebők Szegmond és Benedek Elek kégyermekednya, a „Jó Pajtás”, hanem tanolaj is szolgált nekik az ismeretek minden körében, különben is a kis Árpád és a kis Árpád mesés mesészetüdmányokból. — Így például leguabb számban eddigre mesefolyamán van elmondva, hogyan találk el a helyükö a nagy építkezést. Ugyanez a szám közli meg, hogy Árpád Emese vezénnyel szembe fordult a siperkárót, Dörögő Dömötör kalandját a fogorvosnál Sebők Szegmondöt, Peske Géza szép kékét, Egek nagyapó kis meséjét, Lampert Gyula vidám történetét, Zsigán bának tarka tréfáit, Benedek Elek regényét és a kis Árpád szűcsnek képeket a legutóbbi napok eseményeirő, a rejtélyeknek, szerkesztői úzenetekét stb. A „Jó Pajtás” előfizetési árai: egész évre 10 K, félre 5 K, negyedére 3 K, 30 fillér. Előfizetésének Budapest, Egyetem-utca 2. ák küldöndök.

Figyelem!

Mindenkinek b. figyelmébe ajánlom
a divatos, praktikus és olcsó **STRUCC-**
(asztralkan) gyapju-pamutot
száskendő, nagykendő, plaid stb. célra.

Kívánatra ilyen kendők, ugyiszintén
minden, a legkényesebb kézimunkáknak
rövid időn belül való elkészítést is
OLCSÓ árban elvállalom.

Maschanker Henrik
Alólendva, Főutca. 4-1

910 910. véghr. szám.

Arverési hirdmény.

Georg Schicht A. G. végrehajtató javára,
az aussigi cs. kir. járásbírósig 1910. C. II. 722.4
sz. kielégítési végrehajtást és az alsólendvai
kir. járásbírósig 1910. V. 493.2. sz. ki-
adástel rendelv végzése alapján 139 kor. 55 fill. köve-
telés s jár. kielégítésre Göntérháza községben
f. évi november hó 21-én d. e. 9 órákor
üzleti felszerelés, ló, szekér és egyéb ingóságok
2647 K 20 f. köveketben bírói ár. utján fognak ci-
adani a következő ált. arverési feltételek mellett:
Ha a tárgyi becsülete meg nem ígértének, az
a kikéltési áron alul is a legfőbbet ígérté által meg-
vetnekk jelentetik ki még akkor is, ha más árve-
relő által ígérté nem tételtek. Minden tárgy vétel-
ára azonnal készpénzben fizetendő, melynek le-
fizetése után az elárverezett tárgy a véto hirt-
okába adatik. Ha a legfőbbet ígérté a vételár
azonnal nem fizetné, a tárgy azonnal újabban
árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő
árvetelőnek a netaláni többletthez igénye nincs,
ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni kö-
teles és az arverés további folyamán részt nem
vehet.

Kelt Alsólendván, 1910. nov. hó 4.

H a v e l E d e, kir. bír. hiváto.

5315 910. tkv. sz.

Arverési hirdmény kivonata.

Az alsólendvai kir. járásbírósig, mint tkvi
hatóság ezennel közzhírte teszi, hogy az Örségi
Takarékpénztár t. a végrehajtásának, Pál Mihály
és neje Bazsika Juli Karabarábsi lakos végre-
hajtást szándékot elleni végrehajtási ügyében
a kérelem következtében a végrehajtási arverés
8000 korona tökölevétel és jár. kielégítése vé-
gett az 1881. LX. tc. 144. §-a alapján és a 146.
§-a értelmeben a zalaezerségi kir. törvényszék
(alsólendvai kir. bíróság) területén lévő, Karca-
barabás községben fekvő, Pál Mihály és neje
Bazsika Julának

1. a barabási 91. sz. tkvi A \dagger 3. sorsz. 380. hrsz. a felvett (szántó a Felsőhosszú dűlőben) ingatlanból a B 7, 12. a részére 122 K; 2. az ottani 91. sz. tkvi A \dagger 4. sor 434. hrsz. (szántó a Iikasosi dűlőben) ingatlanból a B 7, 12. a részére 241 kor.
3. az ut. azon tkvi A \dagger 5. sor 491. hrsz. (szántó a Tökölési dűlőben) ingatlanból a B 7, 12. a részére 64 kor.
4. az ut. a tkvi A \dagger 6. sor 928. hrsz. (rét a bozói dűlőben) ingatlanból a B 7. és 12. a részére 114 korona;
5. az ut. a tkvi A \dagger 7. sor 1051. hrsz. (rét a Csuka dűlőben) ingatlanból a B 7. és 12. a részére 224 korona;
6. az ut. a tkvi A \dagger 8. sor 1092. hrsz. a felvett (erdő a Berki dűlőben) ingatlanból a B 7. és 12. a részére 65 kor.
7. az ut. a tkvi A \dagger 9. sorsz. 1304. hrsz. a felvett (szántó a Cserhegy dűlőben) ingatlanból a B 7. és 12. a részére 6 kor;
8. az ut. a tkvi A \dagger 10. sorsz. 1579. hrsz. ingatlanból (erdő a külső-csonkaghegyi mezőben) a B 7. és 12. a részére 16 kor;
9. a barabási 103. sz. tkvben \dagger 4. sorsz. 395. hrsz. a felvett (szántó a szifiai dűlőben) ingatlanból a B 24. és 30. a részére 207 K;
10. az ut. a tkvben \dagger 5. sorsz. 459. hrsz. a felvett (szántó az ottanyai dűlőben) ingatlanból a B 24. és 30. a részére 210 K;

11. az ut. a tkvben \dagger 7. sorsz. 934. hrsz. a felvett (rét a borói dűlőben) ingatlanból a B 24. és 30. a részére 258 K;
12. az ut. a tkvben \dagger 8. sorsz. 1026. hrsz. a felvett (erdő a pusztai dűlőben) ingatlanból a B 24. és 30. a részére 117 K;
13. az ut. a tkvben \dagger 9. sorsz. 1041. hrsz. a felvett (rét és erdő a Zakai-irtásban) ingatlanból a B 24. és 30. a részére 292 K;
14. az ut. a tkvben \dagger 10. sorsz. 1531. hrsz. ingatlanból (szántó a cserhegyi dűlőben) a B 24. és 30. a részére 141 K;
15. az ut. a tkvben \dagger 11. sorsz. 1559. hrsz. a felvett (erdő a külső-cserhegyi mezőben) ingatlanból a B 24. és 30. a részére 97 K;
16. az ottani 130. sz. tkvben \dagger 2. sorsz. 202. hrsz. a felvett (szántó a felsőteleki dűlőben) B 3 a részére 17 K;
17. az ut. a tkvi \dagger 3. sorsz. 379. hrsz. a felvett (szántó a felsőhosszú dűlőben) ingatlanból a B 4 a részére 54 K;
18. az ut. a tkvi \dagger 4. sorsz. 433. hrsz. a felvett (szántó a Iikasosi dűlőben) ingatlanból a B 4 a részére 95 K;
19. az ut. a tkvi \dagger 5. sorsz. 473. hrsz. a felvett (szántó a tökölesi dűlőben) ingatlanból a B 4 a részére 36 K;
20. az ut. a tkvi \dagger 6. sorsz. 929. hrsz. a felvett (rét a bozói dűlőben) ingatlanból a B 4 a részére 55 K;
21. az ut. a tkvben \dagger 7. sorsz. 1052. hrsz. a felvett (rét a Csuka dűlőben) ingatlanból a B 4 a részére 63 kor.
22. az ut. a tkvben \dagger 8. sorsz. 1090. hrsz. a felvett (erdő a Berki dűlőben) ingatlanból a B 4 a részére 16 K;
23. az ut. a tkvben \dagger 9. sorsz. 1305. hrsz. a felvett (szántó a cserhegyi dűlőben) ingatlanból a B 4 a részére 3 K;
24. az ut. a tkvi \dagger 10. sorsz. 1578. hrsz. a felvett (erdő a külső-cserhegyi dűlőben) ingatlanból a B 4 a részére 7 K;
25. az ut. o. 209. sz. tkvben \dagger 1. sorsz. 208. hrsz. a felvett (szántó a felsőteleki dűlőben) ingatlanból a B. 11. a részére 41 K;
26. az ut. o. 491. sz. tkvben \dagger 1. sorsz. 209. hrsz. a felvett (szántó a telekvegi dűlőben) ingatlanból a B 12. 20. a részére 24 K;
27. az ottani 498. sz. tkvben A \dagger 1. sor 408. hrsz. a felvett (szántó a telekvegi dűlőben) ingatlanból a B 8. 14. a részére 32 K;
28. az ut. a tkvben \dagger 2. sorsz. 410. hrsz. a felvett (szántó a telekvegi dűlőben) ingatlanból a B. 8. 14. a részére 37 K;
29. az ottani 173. sz. tkvben \dagger 1. sorsz. 1572. hrsz. a felvett (erdő a külső-cserhegyi dűlőben) ingatlanból a B 3. 4. a részére 8 K;
30. az ottani 312. sz. tkvben \dagger 1. sorsz. 905. hrsz. a felvett (szántó a töfföldi keleti dűlőben) ingatlanból a B 11. 12. a részére 52 K;
31. az ezen tkvben \dagger 2. sorsz. 968. hrsz. a felvett (rét a Vime dűlőben) ingatlanból a B 11. 18. a részére 162 K;
32. az ottani 616. sz. tkvben \dagger 1. sorsz. 148. hrsz. a felvett (házhegy a beltelekben) ingatlanból a B 1. a illetőségére 113 koronában adóalapon ezennel megállapított kikéltási árban elrendeltetik.

Az arverés megtartására határidőül:

1910. december 9. napjának d. e. 9 órája

Lendvabarabás községüzaházhoz tüzetik ki.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában jelzett árfolyamának szántit és az 1881. nov. 1-én 3333. sz. a keltig minimálteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadek-képes értékpapírral a kikéltött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. tc. 170. §-a értelmeben a hántpénznek a bíróságnál előleges elhelyezés-ről kiállított szabályzerő elismervényt szolgál-tatni.

A kir. bíróság tkvi hatóságá.

Alsólendván, 1910. aug. hó 31-én.

Vidra kir. bíró.

FIX FIZETÉS

és magas jutalék mellett alkalmazunk vidéki ügynőket sorjegyek részletfizetésre való eladásához. Havonta elérhető jövedelem 300-600 korona. **Hecht Bankház R.-T. Budapest, Ferenciek-tere 6.** 12-6

A VASMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZÉNYTÁRSASÁG áruosztálya SZOMBATHELY.

Ajánl: Mindennemű mezőgazdasági és ipari gépeket, malomberendezéseket, **benzin- és nyersolajmotorokat, cseplőgép-garnitúrákat, gép- és nyersolajat**, miszaki cikkeket, zsák, ponyva és kötélárakat, mindennemű **mutrágást kartellen kívül, vető-** magvakat, erőtakarminyteleket, **bel-földi és porosz kőszenet, kovács-szenet**, meszet és cementet, tüzo-
felszereléseket, stb. 36-3

== Mérsékelt árak! ==

Méltányos fizetési feltételek!

Központi iroda: Köszegi-utca 2.

Raktár: Széll Kálmán-utca 25.

Árajánlattal és költségmentesen
díjmentesen szolgálunk.

Képviseletök minden községben kerestének.

A hideg idő

beálltával ajánlok

TATAI és POROSZ

kőszenet

a legolcsóbb árakon. 3-3

Id. Schwarcz Samu

ALSÖLENDVA.

A legfőbb kiállításon legelső díjjal
kiüntetett és első orvostanárook által
ajánlott, kitünő minőségű

Esterházy-cognac

mindenütt kapható. — Az

ESTERHÁZY-COGNAC

a közönség kedvenc itala!

Az Esterházy-cognacgyár

központi irodája:

Budapest, V., Csáky-utca 14. sz.

Telefon 31-49.

Előfizetők ingyenes
hirdetés-rovata.

Ipar és kereskedelem

Előfizetők ingyenes
hirdetés-rovata.

ARNSTEIN BENŐ fűszer-, festék-, esemege-, liszt-, vetemény-nagyvág, ügyintéző norinbergi-, üveg- és porcellán-kereskedése. — Deszka-, épületfa- és szomszárkár.

ASCHERH. JOZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervet készítést, mindenmennyi építkezést, valamint szakvélemény adását.

ÁG ISTVÁN vegyeskereskedése Hosszúfalua.

BADER HERMAN cipész. Kész cipők raktára.

BORS ISTVÁN költégyártó.

BLAU SANDOR vasúti vendéglője az állomásnál.

BECK MIKSA sütődeje.

DOMA JOZSEF vendéglős Dobronak.

DOMINKO JÁNOS aca Lendvahosszúfalua.

ECKER PÁL halapós.

EKE PÁL teglamester Hosszúfalua.

ERMENYI JÁNOS hársütő és mezeskalácsos.

EPPINGÉR SAMU téglagyáros és gőzmalom-tulajdonos Alsólendva.

FERENCZY JOZSEF vendéglős.

FREYER LIPOT fűszer-, esemege-, norinbergi-, rövid-, diszmu-, jatek-, üveg- és porcellán-árak raktára. Nagy választék úri-divat cikkekben.

FARAGO ISTVAN borhely- és fodrász.

FRANKO ANTAL vendéglője Turnischán.

FURST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.

FOLDES MOR kaveháza Csáktornya.

FEHER ANTAL köröm- és kocsi-kovács.

FURST LIPOT vendéglős Redics.

GOMBOSY és WENDL fűszer-, esemege-, rövid-, norinbergi-, üveg- és porcellán-árak kereskedése.

GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.

GREGORCENSICS JOZSEF szikvizgyára. Kiváratás szikvizet vidékre is szállít.

GOMZI LAJOS építőiparos Hosszúfalua. Elvállalja tetőfalvak és esztornák szaküzemi készítését.

GÁL JOZSEF molnár Petesháza.

GODINEK LÁSZLO szoba- és éimfestő Kanizsán.

GÖNCZ GABOR pekemester (Tüske utóda) ajánlja saját felügyelete alatt készült házi rozskenyőreit és süteményeit.

GAÁL SANDOR, a redicsi hengergőzmalom új berelje ajánlja újonnan atalakított malomát mindenmennyi gabonák őrlésére.

GREINER HENRIK kereskedő Szentgyörgyvölgy. HEGEDICS ISTVAN eszmadia.

HORVÁTH IVÁN vendéglős Turnischán.

HAAS MIKSA vegytisztító és műfestő Zalagereszeg. Gyűjtőtelep Alsólendván „Angol Szabó” üzletben.

HORÁK ODON bútorkereskedő és asztalos Csáktornya.

IVANICS FERENC acsmester Hosszúfalua.

KARDOS TESTVÉREK vendéglője Hosszúfalua.

KRALL MÁTYÁS mechanikus kerekpár- és varró gép javító műhelye Csáktornyan.

KÁNTOR SÁNDOR cukrász Alsólendván.

KEPE MIHALY Hosszúfalua. Elvállal mindenmennyi betonmunkát. Kész esővek és hidak kaphatók.

LEVÁSICS FERENC építőiparos.

LOVEVNYAK VINCE borhely- és fodrász Dobronak.

LEBOVITS KÁROLY vendéglős Domasinec.

LACHENBACHER JOZSEF kereskedő Zalabaksán.

MAYER ODÓN óras és ókszerész. Nagy raktár china-ezüst árúban.

MAYER JOZSEF vas- és fűszerkereskedő Lertli. Nagy választék vasalások és takaréktűzhelyekben. Gazdasági gép-, cement- s meszraktár, palinkafőződe.

MAUREH FERENC szobafestő és mázoló.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, gaz- asági gép-, szen-, cement- és malomkő-raktár.

MURSICS LAJOS építőiparos.

MOLNÁR JOZSEF szoba- és éimfestő Kanizsai-utca MIKOLA FERENC asztalos

NEUBAUER ANDRÁS „Korona” nagyvendéglője.

NÉMETH PÁL gép- és épületlakatos.

POLLAK LAZAR nagykereskedő. Dohány és szivar nagy-árúda.

MOÓRY ISTVÁN kaveháza Sárvár.

POLLAK SAMU vendéglős Murahely (Deklézsin)

RAPOSA FERENC építőiparos (lakik a hegyen).

REICHENFELD SANDOR meszáros.

ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksán.

REICH II. vegyeskereskedése Nagypalina.

RAMFTL SÁNDOR úri-szabó és angol női felöltő készítő

SCHWARZKÁROLY borkereskedő és szikvizgyáros

SIPOS DANIEL úri-szabó. Nagy angol szövetraktár

SCHWARCZ LIPOT bútorkereskedő Varasd.

SALAMON JÁNOS molnár Lovászi.

STERMANN JOZSEF acsmester Lendvahosszúfalua.

SCHRANTZ ELEK rőfös- és divatárúháza.

SIPOS LAJOS épület- és műbudojos.

SIMONKA ISTVAN közműves (lakik a hegyen.)

SIMONKA JÁNOS szőgyártó.

SIMONKA JOZSEF acsmester, Alsólendva.

SCHAFFHAI SER ENDRÉ mechanikus, Fútelek.

SZOMI FERENC asztalos Hosszúfalua.

TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.

TANTALITS JOZSEF vendéglője Zalabaksán.

Öz. TÜSKE FERENCNEK vendéglős.

TAKÁTS FERENCZ asztalos.

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz- és cement-raktára és cement-árú készítése.

TERNAUER BELLA kereskedő és vendéglős Murarev

VARGA MÁTYÁS a szőlőhegyen olesón elad fas és zold szőlőlevéimvokat a legjobb bor- és esemege-fajokban. Különösen ajánlja a kretova olvanyokat

Szőlőtelepés helyben és vidéken olesón elvállal

WORTMAN BENŐ rőfös- és divatárú-kereskedése.

WALTERSDORFER ADOLF meszáros.

WOLFSOHN HENRIK központi kaves.

WEISZ SZIGMUND elsőrendi férfi-szabó.

WEISZ LIPOT férfi- és női divatárú üzlete. A világhírű váci Kobrak-cipő egyedülálló raktára.

WEINSTINGL JAKAB gőzmalma Günterháza.

ZOMBORI MIHALY higiénikus fodrász-terme.

Alsólendvai járás
új községneveinek jegyzéke
megjelent

és drbonkolt 6 fill.-ért kapható
Balkányi Ernőnél Alsólendva.



STOCK-COGNAC
Medicinal

szavatolt valódi borpárlat

Camis és Stock

gőzpároló telepéből

== BARCOLA. ==

Cognac-gőzfőzde, állandó hivatalos vegyi ellenőrzés alatt.

Kapható minden jobb üzletben.

Csohán Sándor uri és női cipész

értesíti a t. közönséget, hogy lakását a Tomka-féle házból a Kanizsai-utcában levő Brünner-féle házba helyezte át.

A n. é. közönség további pártfogását kéri **Csohán Sándor.**

BUTOR!! ≡ Asztalos és kárpitozott, valamint vas- és rézbutorok nagy raktára. ≡

Schwarcz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb bevásárlási forrás teljes menyszegényi kelengyek, szállodák, vendéglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!